
Anleitung Shop Lehrperson 

Anmeldung in Lehrmittelshop als Lehrperson "Shopper" 

Das erstmalige Login (Identifikation, Passwort) erhalten Sie vom BLDZ-Webshop per E-
Mail zugesendet. 

Ab Erhalt dieser Daten ist jeder Shopper für sein Passwort selbst verantwortlich. 

Bei Verlust des Passworts kann über den Link „Haben Sie Ihr Passwort vergessen?“ 

ein neues generiert werden. 

Einloggen im neuen Shop 

→ Webshop aufrufen unter https://lehrmittel-shop.tg.ch/ 

→ Button “Anmelden” 

 

→ Login Daten eingeben 

→ oder wenn man das Passwort nicht mehr weiss, dieses zurück setzen unter dem Link 
“Passwort vergessen” 

https://staging.lehrmittel-shop.tg.ch/


 

Nach erfolgreicher Anmeldung im Webshop landet man im Benutzerkonto: 

 

 

 

 

 



Bestallantragsliste (Sammelbestellung) 

Gewünschte Produkte können im Shop gesucht oder über die Navigation ausgewählt 
werden und entweder über die Kachelansicht oder über die Detailansicht zu einer 
“Bestellantragsliste” (vom Powershopper bereits eröffnet und benannt) hinzugefügt 
werden. 

Dazu die benötigte Menge eingeben und auf den Button “Zum Bestellantrag” klicken. 

 
 
 
 

 



Im Mein-Konto unter dem Punkte “Bestellantragliste” sieht man die angelegte Liste vom 
Powershopper 

 

Und kann diese mit einem Klick darauf öffnen und die Produkte die man auf die Liste 
gelegt hat bearbeiten solang der Powershopper die Liste nicht gesperrt hat. 

 

Solange die Bestellantrags-Liste offen ist, können jederzeit weitere Artikel erfasst 
werden!  

 

 



Einzelbestellungen 

Hier können Produkte während des Jahres durch die Lehrpersonen direkt bestellt 
werden. Diese Bestellungen sind dann hier ersichtlich. 

 

Gewünschte Produkte können im Shop gesucht oder über die Navigation ausgewählt 
werden und entweder über die Kachelansicht oder über die Detailansicht direkt in den 
Warenkorb gelegt werden. 

Dazu die benötigte Menge eingeben und auf den Warenkorb-Button “Hinzufügen” 
klicken. 

 



 

Logout Shop 

Ausloggen aus dem Onlineshop kann man sich über das Benutzerkonto über den 
Button “Logout” 

 


